



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**Об обращении Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации "К Президенту
Российской Федерации В.В.Путину о принятии решения
о Земельном кодексе Российской Федерации"**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации

п о с т а н о в л я е т:

1. Принять обращение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "К Президенту Российской Федерации В.В.Путину о принятии решения о Земельном кодексе Российской Федерации".
2. Направить указанное Обращение Президенту Российской Федерации В.В.Путину.
3. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение для официального опубликования в "Парламентской газете" и "Российской газете".
4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации

Москва
24 января 2001 года
№ 1064-III ГД

Г.Н.Селезнев





ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ОБРАЩЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**К Президенту Российской Федерации В.В.Путину
о принятии решения о Земельном кодексе
Российской Федерации**

Уважаемый Владимир Владимирович!

В Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации работа над Земельным кодексом Российской Федерации ведется уже шесть лет. Указанный законопроект был принят к рассмотрению Государственной Думой в 1994 году. Его концепция рассматривалась Государственной Думой пять раз и была одобрена в первом чтении в 1995 году.

В течение шести лет проект Земельного кодекса Российской Федерации трижды направлялся на заключение в законодательные (представительные) органы субъектов Российской Федерации, которые внесли в него свыше 2,4 тысячи поправок. Указанный законопроект неоднократно обсуждался на парламентских слушаниях, научных конференциях, в депутатских объединениях в Государственной Думе. По проекту Земельного кодекса Российской Федерации был проведен "круглый стол" у Президента Российской Федерации.

Во втором чтении проект Земельного кодекса Российской Федерации был принят в 1996 году, в том же году Земельный кодекс Российской Федерации был принят в третьем чтении, но отклонен Советом Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.

Земельный кодекс Российской Федерации, принятый в 1997 году в редакции согласительной комиссии с участием представителей Совета Федерации, был отклонен Президентом Российской Федерации.

Земельный кодекс Российской Федерации с учетом предложений Президента Российской Федерации вновь был принят в 1998 году, но возвращен Президентом Российской Федерации без рассмотрения.

Отклоненный Земельный кодекс Российской Федерации в соответствии со статьей 134 Регламента Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации может быть принят только в редакции, предложенной Президентом Российской Федерации, или с учетом его предложений.

Принятие Земельного кодекса Российской Федерации позволит ввести в действие главу 17 Гражданского кодекса Российской Федерации и урегулировать земельные отношения, что будет способствовать дальнейшему движению Российской Федерации по пути экономического роста и обновления, обеспечит государственный контроль за рациональным использованием земельных ресурсов и их охраной.

С учетом вышеизложенного Государственная Дума просит Вас, уважаемый Владимир Владимирович, направить в Государственную Думу свои поправки к Земельному кодексу Российской Федерации.

Москва

24 января 2001 года